

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 18/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Πρέβεζας

Θέμα: Έγκριση πρακτικού Νο 1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά στην «Εργασίες Πυροπροστασίας-Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Λούρου & Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2019)»

Στην Πρέβεζα, σήμερα Παρασκευή 10 Μαΐου 2019 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, ύστερα από την αρ.πρωτ.8726/03-05-2019 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος	1. Κατσαούνος Θεόδωρος
2. Νέσσερης Χρήστος	2. Πανταζής Νικόλαος
3. Ματέρης Κωνσταντίνος	3. Παππάς Δημήτριος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος	
5. Κακιούζης Χαράλαμπος	
6. Κωστούλας Βασίλειος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Μάνθα Κιτσαντά δημοτική υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ. 146/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης επειδή το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον λόγω της επείγουσας ανάγκης του Δήμου για την εκτέλεση των ανωτέρω εργασιών.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης**, παρουσίασε την εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού, του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπάλ.Α.Σταύρακας), που έχει ως εξής: «...Σας διαβιβάζουμε το Πρακτικό Νο 1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών διαγωνισμού που αφορά στην **«Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Λούρου & Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2019)»** προϋπολογισμού **45.973,00 € συμπ. Φ.Π.Α 24%** και ζητούμε την συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης λόγω της επείγουσας ανάγκης του Δήμου για την εκτέλεση των ανωτέρω εργασιών

Αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών διαγωνισμού που αφορά στις «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Λούρου & Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2019)»

Στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας σήμερα 22-4-2019 , ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η Επιτροπή Διαγωνισμού που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 677/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών του διαγωνισμού με τίτλο **«Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Λούρου & Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2019) »**, σύμφωνα με την 19PROC004759242 (αριθμ .πρωτ. **7073/9-4-2019**) διακήρυξη του Δημάρχου, αποτελούμενη από τους:

Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	Ιδιότητα
Σταύρακας Αντρέας	ΤΕ Γεωπόνων	Πρόεδρος Επιτροπής
Ντόντορος Δημήτρης	ΠΕ Γεωπόνων	Τακτικό Μέλος Επιτροπής
Κολέτσου Ζαχαρένια	ΠΕ Γεωπόνων	Αναπλ. Μέλος Επιτροπής

Η υπηρεσία περιλαμβάνει τα Τμήματα 1 , 2 & 3 ως εξής:

- α) ΤΜΗΜΑ 1 :« ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΥΛΩΔΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ»
 β) ΤΜΗΜΑ 2 :«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ -ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» &
 γ) ΤΜΗΜΑ 3 : «ΚΛΑΔΕΜΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΙΣ Δ.Ε. ΛΟΥΡΟΥ & ΖΑΛΟΓΓΟΥ»

1. Η επιτροπή, ολοκλήρωσε στις 11.30 π.μ. την παραλαβή των φακέλων προσφορών που κατέθεσαν οι ενδιαφερόμενοι. Μετά τη λήξη της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών, ο Πρόεδρος δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά και άρχισε η διαδικασία της αποσφράγισης των προσφορών. Η Επιτροπή αποφάσισε η αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών, να γίνουν σε μία δημόσια συνεδρίαση.
2. Στη συνέχεια, η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος κ.λ.π.) . Συγκεκριμένα, προσφορές υπέβαλλαν οι εξής:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ
3	ΛΑΪΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
4	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ – ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ)
5	ΓΑΙΟΣΤΑΤ ΤΕ Ε.Ε.
6	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ – ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
7	ΤΕΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8	ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ

3. Ακολούθως, η Επιτροπή αποσφράγισε τον κυρίως φάκελο προσφοράς, το φάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής, καθώς και το φάκελο της τεχνικής προσφοράς, μονογράφησαν και σφραγίστηκαν από την Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν και η τεχνική προσφορά ανά φύλλο.

Οι διαγωνιζόμενοι και τα δικαιολογητικά που υπέβαλλαν, είναι τα εξής:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΤΜΗΜΑΤΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας των ιδιόκτητων & μισθωμένων οχημάτων, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή ιδιοκτήτη του Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί το μηχάνημα έργου. Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου & βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A B Γ
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας των ιδιόκτητων & μισθωμένων οχημάτων, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση των εκμισθωτών ιδιοκτήτων των Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί τα ανωτέρω μηχανήματα έργου. Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανημάτων, των ασφαλιστηρίων, των τεχνικών ελέγχου & βεβαίωση για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A Γ
3	ΛΑΪΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας των ιδιόκτητων & μισθωμένων οχημάτων, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή ιδιοκτήτη του Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί το μηχάνημα έργου. Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανήματος, των ασφαλιστηρίων, του τεχνικού ελέγχου & βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	B Γ
4	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ – ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ)	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας του ιδιόκτητου οχήματος, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Φωτοαντίγραφα της άδειας Μηχανήματος, του ασφαλιστηρίου & βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A
5	ΓΑΙΟΣΤΑΤ ΤΕ Ε.Ε.	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας του μισθωμένου οχήματος, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή ιδιοκτήτη του Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί το ανωτέρω μηχάνημα έργου. Φωτοαντίγραφα της άδειας Μηχανήματος, του ασφαλιστηρίου & βεβαίωση για την καταβολή τελών χρήσης του οχήματος. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A
6	ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ (ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ)	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας των ιδιόκτητων οχημάτων, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.). Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανημάτων, των ασφαλιστηρίων & βεβαίωση	A B

		αρμόδιας υπηρεσίας για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	
7	ΤΕΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας των μισθωμένων οχημάτων, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση των εκμισθωτών ιδιοκλήτων των Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί τα ανωτέρω μηχανήματα έργου. Φωτοαντίγραφα των αδειών Μηχανημάτων, των ασφαλιστηρίων, των τεχνικών ελέγχων & βεβαίωση για την καταβολή τελών χρήσης των οχημάτων ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A B Γ
8	ΡΟΥΦΗ ΙΩANNA	ΤΕΥΔ, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία εμφανίζεται αναλυτικός πίνακας του μισθωμένου οχήματος, Υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι διαθέτει όλο τον μικροεξοπλισμό (πριόνια, αναλώσιμα αυτών, σχοινιά, ιμάντες, κώνοι ασφαλείας, ταινία σήμανσης κ.λ.π.), Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή ιδιοκλήτη του Μ.Ε & Υπεύθυνη δήλωση του συμμετέχοντος ότι θα χρησιμοποιεί το ανωτέρω μηχανήμα έργου. Φωτοαντίγραφα της άδειας Μηχανήματος, του ασφαλιστηρίου & βεβαίωση για την καταβολή τελών χρήσης του οχήματος. ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	A

4. Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, από τον αναλυτικό έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών που υπέβαλαν οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς τόσο με κατάθεσή τους στην Επιτροπή Διαγωνισμού, όσο και με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής, διαπίστωσε τα ακόλουθα:

1. Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (A – B – Γ) και γίνεται αποδεκτή.
2. Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για όλα τα τμήματα που συμμετέχει (A – Γ) και γίνεται αποδεκτή.
3. Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΛΑΪΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ**» για το τμήμα Γ είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή ενώ για το τμήμα Β το προσφερόμενο Μ.Ε. δεν διαθέτει την απαιτούμενη έγκριση τύπου για την ζητούμενη εργασία (Χορτοκοπή) και για το λόγο αυτό η επιτροπή κρίνει ότι η προσφορά του δεν γίνεται αποδεκτή.
4. Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για το τμήμα Α και γίνεται αποδεκτή .
5. Η προσφορά του συμμετέχοντα «**ΓΑΙΟΣΤΑΤ ΤΕ Ε.Ε.**» είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης για το τμήμα Α και γίνεται αποδεκτή.
6. Ο συμμετέχων «**ΤΣΟΝΤΖΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ**» υπέβαλλε το τεύχος της τεχνικής προσφοράς το οποίο δεν πληροί τους όρους της διακήρυξης ως προς το Παράρτημα ΙΙ άρθρο 3 «Δικαιολογητικά συμμετοχής και τεχνικής ικανότητας». Συγκεκριμένα το προσφερόμενο Μ.Ε. δεν διαθέτει την απαιτούμενη έγκριση τύπου για την ζητούμενη εργασία (Χορτοκοπή) . Για το λόγο αυτό η επιτροπή κρίνει ότι η προσφορά του για τα τμήματα Α – Γ δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και δεν γίνεται αποδεκτή.

7. Ο συμμετέχων «**ΤΕΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**» υπέβαλλε το τεύχος της τεχνικής προσφοράς το οποίο δεν πληροί τους όρους της διακήρυξης ως προς το Παράρτημα ΙΙ άρθρο 3 «Δικαιολογητικά συμμετοχής και τεχνικής ικανότητας». Συγκεκριμένα για το Τμήμα Α & Β το προσφερόμενο Μ.Ε. προσκόμισε ασφαλιστήριο το οποίο κατά την ημέρα ανοίγματος των προσφορών δεν ήταν σε ισχύ. Επίσης για το Τμήμα Γ το προσφερόμενο μηχάνημα (καλαθοφόρο) δεν διαθέτει την απαιτούμενη ανυψωτική δυνατότητα (>=20 μέτρων). Για τους λόγους αυτούς η επιτροπή κρίνει ότι η προσφορά του και για τα τρία **τμήματα (Α – Β - Γ)** δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και δεν γίνεται αποδεκτή.
8. Η συμμετέχουσα «**ΡΟΥΦΗ ΙΩΑΝΝΑ**» υπέβαλλε το τεύχος της τεχνικής προσφοράς το οποίο δεν πληροί τους όρους της διακήρυξης ως προς το Παράρτημα ΙΙ άρθρο 3 «Δικαιολογητικά συμμετοχής και τεχνικής ικανότητας». Συγκεκριμένα το προσφερόμενο Μ.Ε. δεν διαθέτει την απαιτούμενη έγκριση τύπου για την ζητούμενη εργασία (Χορτοκοπή) . Για το λόγο αυτό η επιτροπή κρίνει ότι η προσφορά του για το τμήμα Α δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και δεν γίνεται αποδεκτή.

Οπότε, σύμφωνα με την Επιτροπή αξιολόγησης, στο διαγωνισμό κατατέθηκαν αποδεκτές προσφορές ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΥΛΩΔΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ» κατέθεσαν αποδεκτές προσφορές οι :

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4	ΓΑΙΟΣΤΑΤ ΤΕ Ε.Ε.

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ -ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» κατέθεσε αποδεκτή προσφορά ο :

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« «ΚΛΑΔΕΜΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ», κατέθεσαν αποδεκτές προσφορές οι :

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ
3	ΛΑΪΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

6. Στη συνέχεια η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, έστειλε ειδική πρόσκληση (αρ.πρωτ. 8765/3-5-2019) , στους πέντε (5) συμμετέχοντες που η τεχνική προσφορά τους έγινε αποδεκτή, καθορίζοντας ημέρα και ώρα ανοίγματος των οικονομικών προσφορών.

Κατόπιν τούτων, στις 6-5-2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 π.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διαγωνισμού προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού & οι προσφορές αυτών έχουν ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΥΛΩΔΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	14.175,00 €	17.577,00 €
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	17.293,50 €	21.443,94 €
3	ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	24.664,50 €	30.583,98 €
4	ΓΑΙΟΣΤΑΤ ΤΕ Ε.Ε.	18.711,00 €	23.201,64 €

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ -ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	1.375,00 €	1.705,00 €

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« «ΚΛΑΔΕΜΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΛΟΥΡΟΥ & Δ.Ε. ΖΑΛΟΓΓΟΥ »

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	7.350,00 €	9.114,00 €
2	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	5.806,50 €	7.200,06
3	ΛΑΪΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	6.247,00 €	7.746,28

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

- 1.Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016
- 2.Την 19PROC004759242 (αριθμ .πρωτ. **7073/9-4-2019**) Διακήρυξη του Δημάρχου
3. Το άρθρο 3.1.2 «Αξιολόγηση προσφορών» της ως άνω Διακήρυξης στο οποίο αναφέρεται ότι συντάσσεται Πρακτικό στο οποίο καταγράφονται τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων, που επικυρώνονται με απόφαση του αποφαινομένου οργάνου της αναθέτουσας αρχής, η οποία κοινοποιείται στους προσφέροντες»

εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή

Την έγκριση του Πρακτικού Νο 1 Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των προσφορών και των οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη προσωρινών μειοδοτών ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΥΛΩΔΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	17.577,00 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ -ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	1.705,00 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« ΚΛΑΔΕΜΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΛΟΥΡΟΥ & Δ.Ε. ΖΑΛΟΓΓΟΥ »

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ	7.200,06 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο

κατόπιν τούτου

σας διαβιβάζουμε προς έγκριση, το Πρακτικό Νο 1 του διαγωνισμού με τίτλο «**Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε Λούρου&Δ.Ε.Ζαλόγγου(Πολ.Προστασία2019) ».....»**

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
- την αρ. 10/2019 ΑΔΣ (ΑΔΑ ΩΗΛΦΩΞΧ-ΖΝ7)
- την αρ. 75/2019 ΑΟΕ (ΑΔΑ 6ΓΩ2ΩΞΧ-8ΧΥ)
- την εισήγηση της επιτροπής

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

1. Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 1 Αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού με τίτλο «Εργασίες Πυροπροστασίας - Αυτεπάγγελτου Καθαρισμού Ιδιωτικών Οικοπέδων, Ακάλυπτων Χώρων Και Κλάδεμα Επικίνδυνων Δέντρων Δ.Ε. Λούρου & Δ.Ε. Ζαλόγγου (Πολ. Προστασία 2019) » προϋπολογισμού 45.973,00 € συμπ. Φ.Π.Α 24%.

2. Κηρύσσει προσωρινούς μειοδότες ως εξής:

Για το ΤΜΗΜΑ 1 :« ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΥΛΩΔΩΝ ΦΥΤΩΝ ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΦΜ:063343153 Δ/ΝΣΗ: ΑΝΩ ΛΑΨΙΣΤΑ -ΙΩΑΝΝΙΝΑ	17.577,00 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο

Για το ΤΜΗΜΑ 2 :«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ -ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ»

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΜΠΙΜΠΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΦΜ:063343153 Δ/ΝΣΗ: ΑΝΩ ΛΑΨΙΣΤΑ -ΙΩΑΝΝΙΝΑ	1.705,00 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο

Για το ΤΜΗΜΑ 3 :« ΚΛΑΔΕΜΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΛΟΥΡΟΥ & Δ.Ε. ΖΑΛΟΓΓΟΥ »

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
1	ΝΥΧΤΗΣ Γ. & ΣΙΑ ΕΕ ΑΦΜ: 800407510 Δ/ΝΣΗ: ΧΕΛΜΗ 1-ΑΡΤΑ	7.200,06 €

Η προσφερόμενη τιμή είναι η χαμηλότερη για το σύνολο των υπηρεσιών του τμήματος και η προσφορά του, με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τους όρους της διακήρυξης, κρίνεται αποδεκτή και συμφέρουσα για το Δήμο.

3. Κατά της παρούσας απόφασης μπορεί να ασκηθεί ένσταση, από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (άρθρο 3.4 της διακήρυξης).

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **148/2019**.
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ